

# “掀”出年轻范儿,引领个性生活新潮 科鲁兹“掀背”9月上旬上市

**本报讯** 雪佛兰科鲁兹掀背车,即将在今年9月上旬上市,80后群体很快引起强烈共鸣。拥有时尚靓丽的外观、科技与空间进一步提升的内饰,以及更为贴近自然的色彩材质搭配,充分发挥了雪佛兰“为年轻而造”的设计魅力,堪称为年轻人量身定做的一款产品。

关于科鲁兹掀背车,泰安的年轻人又了解多少呢?记者就这个问题,走上商业街的街头,采访了几位年轻人。

“科鲁兹掀背车,当然知道。它在今年的上海车展就亮相过,印象很深刻。”汽车爱好者王先生说,“我在网上看过照片,科鲁兹掀背车的跑车式车身比例很灵动,而且下压式掀背设计使得整个后背倾斜角很大,很有欧洲

范儿。当然,我还很喜欢它上扬的腰线和车顶曲线,它们在车尾的完美交汇,让整个车身运动感十足,特有年轻范儿。”

“科鲁兹掀背车,我在《中国好声音》见到过。它的前脸特有力量感,前大灯造型棱角分明,拉长的灯尾很犀利,发动机盖的两条立体棱线也很漂亮。总而言之,很酷!”

据记者了解,科鲁兹掀背车也颇具内涵,“年轻动感”、“感性优雅”和“科技时尚”可以说是科鲁兹掀背车的三个关键词。年轻动感,它与三厢车的内饰一脉相承,不仅继续采用了源自科尔维特跑车的环抱式双座驾驶舱的设计理念,更保留了炮筒式仪表盘、包覆型筒状运动座椅和三幅小尺寸跑车方向盘,处处彰显年



轻动感。

感性优雅,与三厢车相比,它新增了Brown Stone大地色砂岩

石质感网孔面料内饰和17英寸多媒体娱乐系统,同时织物与皮革镶拼的双色运动座椅也是首次出

现,全新大地色调,与镀铬装饰搭配不显浮躁,展现一份感性和优雅。科技时尚,一方面,它新增了高光钢琴烤漆面板、金属质感的中控台等金属质感饰板,通过与织物、软性搪塑等不同的配色材质的相互融合,给人一种科技而又不失时尚的体验;另一方面,7寸高清显示屏、冰蓝色背景光等配置的共同作用,亦进一步提升了内饰的科技感。

内外兼修,表里如一。秉承“为年轻而设计”的产品理念,科鲁兹掀背车以更具张力的个性理念鼓励年轻人摆脱传统观念和价值观的束缚,全力活出年轻,活出自我,活出更多元化的生活方式。相信,一经上市,定能虏获泰安地区年轻人的心。(赵滨)

## ▲上接C13版

### 8年,终于给妻子一个交代

“30年前,当绝大多数家庭都拥有一辆自行车的时候,我们家也计划外购置了一辆破旧的‘飞鸽’牌大梁自行车。这辆车骑了十几年,我爸爸一直爱护有加,没有出过大毛病。不过期间也有插曲,在我家还不通公路时,暂时寄放在一个熟人家里,条件是给他一把自行车钥匙。事实是,他每天都会骑车到很远的地方,我爸爸知道后就每天把自行车扛回家。”杜恒喝一口饮料,继续陷入回忆。

“我渴望在大城市的热闹生活,当十年寒窗后第一笔工资发下来的时候,我和同来几个年青

人说,我要存钱买一辆属于自己的车。他们笑了,笑得人仰马翻,十年寒窗的价值就等于几张薄薄的纸的重量,还想买车?在他们看来,这是一个天大的笑话。”杜恒说。

2005年,杜恒在泰安安家,他的买车梦实现了,一辆轻便的摩托车。“我娇小的妻子安放在身后,惹来不少惊艳的目光,可是很快,这种将自己暴露于阳光雨露之下的驾车方式遭到妻子质疑。她说:“老公,我想要一辆既可以遮风,又可以蔽雨,困了还可以睡着的车。”想来也是,如果天天坐摩托车上班,太阳那么毒,风又那么烈,还不坏了妻子的花容月貌。不行,我得买一辆四个轮的!

“当时,感觉我的买车梦,也许它仅仅是个梦,永远都实现不了。”杜恒说,伴随着孩子的出生,他知道必须更换交通工具了。“开始想着能驱动两个人的车就行,有孩子后车子必须驱动三个人,再慢慢的,还有家里老人也需要出行,必须换车了。”杜恒说。

在易初莲花外的停车场上,那辆新款的帕萨特便是杜恒新的座驾。“2008年,亲朋好友帮助买了一辆面包车,也正好有好的机遇,用面包车赚了钱,现在有点资本了,换辆好点的车,也算是给妻子一个交代吧。”

### 那些不切实际的车梦

开始这段文字之前,大家先来听一个小笑话吧。话说楼王小

时候,脑海里对车的印象,只有宝马和奔驰两个牌子。连平时上课走神时都在纠结,到底是买辆奔驰好,还是买辆宝马好。现在参加工作,拿着每个月不到2000的工资,才知道当时真的想多了。

其实,对车的追求,自从第一辆汽车出厂,就有人开始梦想了。但是梦想总归要理性和现实,不能不切实际。小王今年26岁,在泰安一家传媒公司上班,月薪4000左右。聊起自己的车梦,小王张口说,我想买一辆奥迪Q5,引来众多同事们的嬉笑。也不怪同事们耻笑,按照月薪4000的工资,买辆Q5的确难于登天啊。

小王等同事们笑完,清咳一声继续说,Q5买不起,我又想买辆奥迪A4,不过也太贵了。后来

感觉别克英朗GT外观也挺大气,但是听说油耗高,我现在想买辆高尔夫开开。在众人看来,小王的想法无异于天马行空,前后起伏太大,但是从空想到最终归于现实,又值得让人尊敬啊。

采访中,很多拿着两三千工资的“小白领”都说,喜欢路虎,喜欢丰田霸道等等,诚然,我们都有梦想,在追梦的路上注定要历经坎坷。就像本文引言说的,一眨眼,我们已经过了开跑车兜风的年纪,生活更加真实,梦想更加现实。我们大多数人一样,普通的凡人,没有物质优越感,没有强大背景,只能靠自己,一步步实现生活目标。其实我们要的幸福都很简单,一个住所,一个爱人,一辆爱车,如此而已。



“他这么年轻就这么沉稳,毫无破绽,真是令人讨厌的对手”



不喧哗 自有声 | 全新君越 3.0LV6 / 2.0T SIDI / 2.4L SIDI 全系上市

■ IntelliDrive 智能高效动力操控系统 ■ IntelliSafe 前瞻主动安全系统 ■ IntelliLink 智能车载交互系统 ■ QuietTuning 图书馆级静音科技系统

泰安强世行汽车销售服务有限公司

地址: 泰东路泰山国际汽车城西首路南 (0538) 821 1111

泰安交运集团通运别克4S店

地址: 龙潭路南段 (洪沟驾校院内) (0538) 691 8888